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ДОКЛАДНА   ЗАПИСКА 

 

 

ОТ Добромир Драев, 

 

Председател на временната комисия за разработване на предложения за промени в 

Наредба 1 за поддържане и опазване на обществения ред на територията на Община Шумен, 

избрана с решение No 205 от 30.06.2016 г. на Общински съвет Шумен  

 

 

ОТНОСНО: Проект на Наредба за поддържане и опазване на обществения ред на територията 

на Община Шумен 

 

 

 

 

УВАЖАЕМИ проф. Беджев, 

 

С решение Nо 205 / 30.06.2016 г. на Общински съвет Шумен е  избрана  тринадесет (13) 

членна временна комисия с голямо политическо представителство  за разработване на 

предложения за промени в Наредба 1  за поддържане  и опазване на обществения ред на 

територията на общината. Комисията заседава в пет заседания и изслуша и разгледа 

предложения за допълнения и изменения на наредбата от граждани, браншови организации, 

общинска администрация, държавни и общински институции и представители на Общински 

съвет Шумен. 

 

I. Причини, които налагат приемането: 

 

Получени много сигнали до общинска администрация и комисиите към Общински съвет 

Шумен за нарушения предмет на наредбата. В работа на Общинския съвет се получи практика 

всеки сигнал да бъде внасян като предложение за изменение и допълнение на наредбата, това 

обаче носи трудности по вземане на решение, както до трудна координация в разпоредбите на 

нормативния акт. В тази връзка по предложение на съветниците се взе решение да се избере 

временна комисия, която да направи анализ на широка база, да постигне консенсусни 

решения, които да бъдат работещи и по този начин да се предостави на обществото и 

контролиращите органи, работещ нормативен документ.  

 

 

II. Цели, които се поставят: 



 

Синхронизиране с действащото в момента законодателство, разработване на 

нормативен документ, работещ в полза на обществото защитаващ всички граждани на община 

Шумен.  

 

 

III. Финансови и други средства, необходими за прилагането на наредбата: 

 

От финансова гледна точка, нормативната база не е променяна така, че да влияе в/у 

разходната част на бюджета.  

 

IV. Очаквани резултати от прилагането:  

 

Повишаване на възможностите за работа на екипите контролиращи предмета на 

наредбата в унисон с новите възможности, предвидени в нея. По-добра възможност за 

намиране на решение на контролиращите органи. Превенция в областта на поддържането и 

опазване на обществения ред в Община Шумен. 

 

V. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз: 

 

 

С оглед на гореизложеното, съгласно чл. 26 (3) от Закона за нормативните актове и във 

връзка с чл. 100 от Правилника за организацията и дейността на Общинския съвет, неговите 

комисии и взаимодействието му с общинска администрация град Шумен, предлагам на 

Общински съвет Шумен да вземе следното 

 

 

Р Е Ш Е Н И Е: 

 

1. Приема изменение и допълнение на Наредба 1 за поддържане и опазване на 

обществения ред на територията на Община Шумен.  

2. Наредбата влиза в сила от деня на публикуването й в местен ежедневник.  

 

                                  Вносител: 

Добромир Драев  

Председател на Временната комисия 

за разработване на предложения за промени 

в Наредба 1 за поддържане и опазване на 

обществения ред на територията на Община 

Шумен, избрана с решение No 205 от 

30.06.2016 г. на Общински съвет Шумен  

 


